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Σε συνέχεια της εγκυκλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (‘η Επιτροπή’) με αριθμό 
ΕΥ(2007-09), ημερομηνίας 20 Ιουλίου 2007, η Επιτροπή επιθυμεί να αναφέρει τα 
ακόλουθα:  
 
1. Σύστημα γνωστοποίησης συναλλαγών Επιτροπής (Transaction Reporting 

System-TRS) 
 

Το σύστημα γνωστοποίησης συναλλαγών της Επιτροπής θα είναι σε πλήρη 
λειτουργία από τη Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2007.  

 
2. Υποχρέωση για ανάπτυξη συστημάτων αναφοράς συναλλαγών 
 

Οι Εποπτευόμενοι υποχρεούνται να αναπτύξουν σύστημα αναφοράς συναλλαγών, 
σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που παρουσιάζονται στο Παράρτημα Γ της 
Εγκυκλίου ΕΥ(2007-09), βάση του οποίου θα μεταδίδονται οι συναλλαγές στο TRS 
της Επιτροπής.   
 
Το σύστημα των Εποπτευόμενων δύναται να ενωθεί σε δοκιμαστική βάση με το TRS 
από την πιο πάνω ημερομηνία με κωδικό πρόσβασης ο οποίος θα δοθεί στον κάθε 
Εποπτευόμενο. 

 
3. Λειτουργός Επικοινωνίας για θέματα αναφοράς συναλλαγών  
 

Δυστυχώς υπάρχουν Εποπτευόμενοι οι οποίοι δεν έχουν ενημερώσει την Επιτροπή 
για το άτομο που διορίστηκε ως λειτουργός συμμόρφωσης για θέματα αναφοράς 
συναλλαγών.  Συνεπώς, καλούνται οι Εποπτευόμενοι που δεν το έχουν πράξει μέχρι 
σήμερα, όπως κοινοποιήσουν τα στοιχεία του/της (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο 
επικοινωνίας καθώς και ηλεκτρονική διεύθυνση) στην Επιτροπή, στην ηλεκτρονική 
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διεύθυνση trem@cysec.gov.cy, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 
2007.  

 
4. Αρχεία Διαθέσιμα προς τους Εποπτευόμενους 
 

Σας ενημερώνουμε ότι τα αρχεία XML και XSD σύμφωνα με τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές του TREM, και τα οποία είναι διαθέσιμα προς τους Εποπτευόμενους 
μέσω του Διαδικτυακού Τόπου της Επιτροπής 
(http://www.cysec.gov.cy/trem_gr.aspx), έχουν αναβαθμιστεί σήμερα, 4 Σεπτεμβρίου 
2007. 
 

5. Επικοινωνία με την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
 
Τέλος, σας αναφέρουμε ότι για θέματα που αφορούν την αναφορά συναλλαγών 
μπορείτε να επικοινωνείτε με τον λειτουργό της Επιτροπής, κ. Γιάννη Καλλή στο 22 
875475 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση trem@cysec.gov.cy.  

 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
Γεώργιος Χαραλάμπους  
Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
  
 
Κοιν.  Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 
  Κεντρική Τράπεζα Κύπρου 
  Έφορος της Υπηρεσίας Εποπτείας και Ανάπτυξης Συνεργατικών Εταιριών 
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